
В Омске двое друзей подозреваются в убийстве и причинении тяжкого вреда здоровью соперникам на почве ревности

2 апреля около 2 часов ночи в подъезде дома, расположенного на улице 6 Ленинградская в г. Омске, приехавшими по вызову правоохранителями было обнаружено тело 21-летнего парня, еще один 24-летний потерпевший был госпитализирован. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате первоначальных следственных действий установлено, что к преступлению причастны двое знакомых, уроженцев Одесского района Омской области, по «горячим следам» подозреваемые задержаны сотрудниками уголовного розыска на улице Барабинской в г. Омске. Решается вопрос о мере пресечения.

По версии следствия, подозреваемые, работавшие в Омске, ранее встречались с 20-летними девушками, которые проживали вместе на съемной квартире, однако расстались, а девушки познакомилась и стали встречаться с другими парнями. Вечером 1 апреля подозреваемые решили выяснить отношения с соперниками и, выпив бутылку водки на двоих, зная, что парни находятся в квартире, в которой проживают бывшие подружки, взяв ножи, пришли к ним в жилище, открыв входную дверь оставшимися у них ключами. В квартире они в присутствии девушек и полуторагодовалого ребенка напали на соперников, и 23-летний подозреваемый нанес несколько ударов ножом в грудь и спину 21-летнему потерпевшему, а 22-летний подозреваемый нанес удар ножом в колено 24-летнему потерпевшему, после чего пытался оказать ему помощь, но затем ревнивцы, пытаясь избежать ответственности, скрылись с места преступления.

При осмотре места происшествия следователями обнаружены и изъяты ножи, следы биологического происхождения и другие вещественные доказательства. Проводятся допросы свидетелей и очевидцев, расследование продолжается.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1326306>